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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 18ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΙΣ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
ΤΑΚΤΙΚΗ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 228/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

12. ΈΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ» 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΦΥΣΙΚΩΝ 

ΚΙΝΔΥΝΩΝ» ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΕ Α/Α ΟΠΣ:8213. 

 

Σήμερα Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική (δια ζώσης), 
η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από 
έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 13145/12.9.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ 
όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του 
Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα έξι (06) από τα επτά (07) μέλη 
της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος. 
2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος. 
3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος. 
4. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος. 
5. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 
6. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

1. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος. 
 

 

         
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις 
αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για 
την τήρηση των πρακτικών.  
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν  τα θέματα. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 13032/11-09-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, 
η οποία έχει ως εξής: 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία 2021-2027 

εξέδωσε Πρόσκληση υποβολής προτάσεων προς χρηματοδότηση με Α.Π. 939/13-03-2024 η οποία 

τροποποιήθηκε με την Α.Π. 2052/03-06-2024 (Κωδικός Πρόσκλησης: 067.2.4.3) και τίτλο: «Προμήθεια 

Εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι 

φυσικών κινδύνων».  

Σύμφωνα με την ανωτέρω Πρόσκληση καλούνται οι δυνητικοί δικαιούχοι μεταξύ των οποίων οι Δήμοι 

της Κεντρικής Μακεδονίας, να υποβάλουν προτάσεις, προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν 

στο πλαίσιο του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία 2021-2027, Ταμείο ΕΤΠΑ και Δράση: «2.4.3-

Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και 

ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων». 

Η πρόσκληση αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων 

παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων των φορέων Πολιτικής 

Προστασίας αποκλειστικά των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού. 

Περιλαμβάνονται προμήθειες εξοπλισμού και συστημάτων, κυρίως εξοπλισμών και 

μηχανημάτων/οχημάτων πολλαπλής χρησιμότητας (βυτιοφόρων, χωματουργικών, εκχιονιστικών, 

διακομιδής κλπ.) για την πρόληψη (καθαρισμό, αποκομιδή, μεταφορά), αντιμετώπιση / περιορισμό των 

επιπτώσεων σχετιζόμενων με το κλίμα (π.χ. πλημμύρες, ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές) και μη 

(σεισμοί, τεχνολογικά ατυχήματα) φυσικών κινδύνων. Επίσης, μπορεί να περιλαμβάνονται συστήματα 

παρακολούθησης των κλιματικών συνθηκών και των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής τοπικής ή 

περιφερειακής εμβέλειας. Ο εξοπλισμός αυτός είναι απαραίτητος για την επέμβαση σε τοπικό / σημειακό 

επίπεδο, άλλα και συμπληρωματικός των κεντρικών σε καταστροφές μεγαλύτερης κλίμακας. Για τον λόγο 

αυτό, το σύνολο του εξοπλισμού που θα αποκτηθεί στο πλαίσιο της πρόσκλησης θα υπάγεται ως προς 

την χρήση του στην ευχέρεια του Κεντρικού, του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου 

Πολιτικής Προστασίας (ΚΣΟΠΠ, ΠΕΣΟΠΠ) και των Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) 

των Περιφερειακών Ενοτήτων σε περιπτώσεις κρίσεων και εκτάκτων αναγκών. Ο εξοπλισμός που θα 

αποκτηθεί μέσω της δράσης θα πρέπει κατ' ανάγκη να εγγράφεται στον πάγιο εξοπλισμό του φορέα, 

ώστε να είναι επιλέξιμος προς χρηματοδότηση. 

Ο Δήμος Έδεσσας προτίθεται να καταθέσει αίτηση χρηματοδότησης στην ανωτέρω σχετική πρόσκληση 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με τίτλο πρότασης χρηματοδότησης: «Προμήθεια μηχανημάτων 

και οχημάτων για τις ανάγκες Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Έδεσσας» και αφορά στην προμήθεια 

εξοπλισμού ο οποίος αναγράφεται στον πίνακα που ακολουθεί: 

 

A/A 

 

ΕΙΔΟΣ 

 

1 
Δύο (2) καινούργια ημιφορτηγά με ανοιχτή καρότσα τύπου PICK-UP διπλής 

καμπίνας 
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2 

Ένας (1) καινούργιος ελαστικοφόρος φορτωτής- εκσκαφέας ανισότροχος 

καθαρής ιπποδυνάμεως τουλάχιστον 110 hp κιλινδρισμό όχι μεγαλύτερο των 

4.0 λίτρων 

3 
Ένα (1) ΙΧ επιβατικό όχημα τύπου SUV με κίνηση στους τέσσερις τροχούς έως 

1600cc 

 

Ο Προϋπολογισμός της πρότασης χρηματοδότησης  ανέρχεται στο ποσό των 300.000,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και καλύπτεται πλήρως από τους πόρους της πρόσκλησης. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει : 

 

1. Την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Έδεσσας με τίτλο: «Προμήθεια 

μηχανημάτων και οχημάτων για τις ανάγκες Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Έδεσσας» στην 

Πρόσκληση με Α.Π. 2052/03-06-2024 (Κωδικός Πρόσκλησης: 067.2.4.3) και τίτλο: «Προμήθεια 

Εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης 

έναντι φυσικών κινδύνων» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με Α/Α ΟΠΣ: 8213. 

2. Τις τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια εξοπλισμού. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ΄αριθ. 303 
(Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ΄αριθ. πρωτ. 
13032/11-09-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, συνημμένων των τεχνικών 
προδιαγραφών,  

Αποφασίζει ομόφωνα  

 Εγκρίνει:  Α) Την υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Έδεσσας με τίτλο: 

«Προμήθεια οχημάτων & μηχανημάτων Πολιτικής Προστασίας Δήμου Έδεσσας» στην 

πρόσκληση με Α.Π. 2052/03-06-2024 (Κωδικός Πρόσκλησης 067.2.4.3) και τίτλο «Προμήθεια 

Εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και 

ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με Α/Α 

ΟΠΣ:8213.  

B) Τις τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια εξοπλισμού. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 228/2024 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:30 π.μ. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 17.9.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Φίλιππος Γκιούρος, Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος 
Θωμάς, Αλκιβιάδης Νουσηκύρου, Μιχαήλ 
Σαμλίδης. 

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Τμήμα Προγραμ. & Οργάνωσης κ. Ελένη Ψυχογυιού. 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Συντήρησης Υποδομών,  Πολεοδομίας, Βιώσιμης Κινητικότητας και 
Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο Θωμά. 
- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, Διοικητικών Υπηρεσιών και 

Εξυπηρέτησης των Πολιτών, κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 
- Προϊστάμενο Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, κ. Ηλία Γκουγιάννο. 
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